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scambio

Ne 2 Giovanni Francesca 1

Ciascuno possiede un frutto mela
e arancia

Giovanni ha la mela
Francesca a l'arancia

Francesca ha una relazione In tale che

Consumare MaA 7 Consumare M 7 consumare A

Consumare 9

Giovanni
consumare Mta consumare A 7 consumare il
Consumare 0
Ag AI scambiare non scambiare

ME NS 5 MI5,5 Me NS.NS Me 5 NS
2 1 o 1

ha S NS Ma S S Me NS.NS ma Ns s



Possiamo preditoP S NI l'esito di

questo gioco5 1,1 1,2

NS 2 1 0,0

Francesca sceglie NS perché

ME S S Me Ns s

ut S Ns Me Ns Ns

me s Aa Me Ns aq fase IN

Analogamente per Giovanni

MG Ae NS Malore S H aeefs.MS

quindi anche Giovanni sceglie NS

Predizione unica per il dilemma
del prigioniero è che ciascuno dei

giocatori scelga NS il che dà
come esito Ns Ns e payoff 0,0



Fetida gioco strategico 4 un

giocatore i re una coppia fai bi E Ai
si dice che aidominastrettamente
se

Mi fai a_i mi bi a i Vai E Ai

Inoltre bi è una azione strettamente
dominateisensistennaazionein
chetamina strettamente

Un giocatore razionale non sceglie
azioni strettamente dominata



ELIMINAZIONE ITERATA DI AZIONI STRETTI
DOMINATE

L Ca

R

t C R

DQ30 AZ

Per P2 R è azione strettamente dominata
da C da giocatore razionale

posso escludere che Pa scelga R
E

guardare il gioco ridotto in cui

AI AIR
Per PI adesso D è strettamente domi
nata da U x razionalità
posso escludere che P1 scelga D

L'insieme delle azioni rilevanti per
PI è AI Ai ED



Nel nuovo gioco ridotto perché
A2 e AI sono i nuovi insiemi di

azioni L è strettamente dominata
da C per P2

Possiamo predire usando la

aliminazione iterate di azioni

strettamente dominate che

PI sceglie U
P2 sceglie e

ottenendo un

payoff 1,2

Ipotesi fondamentale è la
conoscenza Comune della razione

cità tra i giocatori per cui

P1 sa che P2 è razionale
PI sa che P2 sa che P1 è razionale
Pl Sa che P2 sa che 71 sa che Pa è

razionalead infinitum


